
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗДО «ВИШЕНЬКА»  

  Територія закладу і розташовані на ній приміщення відповідають санітарно-

гігієнічним нормам, її площа складає 0,316 га. Територія огорожена, має зелені 

насадження (фруктові та декоративні дерева), клумби. На території знаходяться 

ігровий та спортивний майданчики з ігровими спорудами, які відповідають 

росту і віку дітей.  

   Дошкільний заклад знаходиться у нетиповому пристосованому приміщенні. 

Загальна площа будівлі 405 кв.м. Опалення: водяне, від власної котельні, наявні 

два котли (твердопаливний та газовий).  

   Водопостачання: від приватного водогону (централізоване). Питна вода 

відповідає вимогам ДОСТу, бактеріологічним та хімічним показникам. 

Холодна проточна вода проведена до харчоблоку, посудомийних, туалетів, 

дитячих рукомийників, пральні. Гаряча проточна вода подається від 

електроводонагрівачів. Встановлено лічильники газу, систематично ведеться 

облік енергоносіїв.  

    Освітлення – природне (через вікна) та штучне, яке здійснюється лампами 

розжарювання. Освітлення приміщень відповідає санітарним вимогам. 

Температурний режим відповідає нормі. Протягом 2014-2021 року проведено 

поточні ремонти, зміцнено та модернізовано матеріально-технічну базу ЗДО: За 

бюджетні кошти: 

                             перекрито повністю дах будівлі закладу;  

                             замінено 8 міжкімнатних дверей;  

                               замінено підлогу у групових кімнатах та  дитячих спальнях;     

                             покладено плитку в коридорі; 

                             замінено 5 вікон на металопластикові;  

                             зроблено замір опору ізоляції;  

                               придбано холодильник, газову та електричну плити, пральну  

                                 машину, професійний стіл на харчоблок, електром’ясорубку,  

                              два водонагрівачі, бензопилу;  

                             16 дитячих ліжок, 25 матраців дитячих, 45 дитячих ковдрочок  

                             і подушок, постільну білизну тощо. 



      За кошти спонсорів:  

                          - зроблено капітальний ремонт музично-спортивної зали;  

                          - придбано 10 дитячих парт, стінку для книжок;  

                          - придбано телевізор;  

                         - придбано ноутбук та пилосмок; 

                         - 40 комплектів столового посуду;  

                        - придбано штучну ялинку тощо. 

    Фінансово-господарська діяльність дошкільного закладу проводиться 

відповідно до законодавчих та нормативно-правових документів. В 

дошкільному закладі ведеться чіткий облік усіх матеріальних цінностей, які 

отримує дошкільний заклад. Для збереження й своєчасного обліку майна в 

закладі щорічно створюється комісія з постановки на облік та списання 

матеріальних цінностей, склад комісій затверджується наказом по дошкільному 

закладу.  

   В ЗДО «Вишенька» наявна музично-спортивна зала, яка безпосередньо 

використовується за призначенням – проведення заходів музичного 

спрямування та як спортивна зала, для проведення спортивних заходів та 

фізкультурних занять. Вона естетично оформлена, з сучасними технічними 

засобами: телевізор, ноутбук. Основним інструментом, який використовується 

під час занять є баян. Крім того музична зала використовується для проведення 

фізкультурної та спортивної роботи з дітьми: ранкова гімнастика, фізкультурні 

заняття, фізкультурні та спортивні розваги і свята, дні здоров'я. Зала також 

обладнана необхідним спортивним інвентарем відповідно до «Типового 

переліку обов'язкового обладнання, навчально-наочних посібників та іграшок 

дошкільного навчального закладу»: драбинки, куби, лави, палиці гімнастичні, 

м’ячі, мішечки з піском для метання, мотузки різної довжини, кеглі, 

брязкальця, тощо. Всі спортивні знаряддя відповідають безпечним технічним та 

санітарно-гігієнічним вимогам. Зала забезпечена спортивним обладнанням 

відповідно до Типового переліку на 60 %.  

   ЗДО «Вишенька» має 2 групових приміщення. Хоча приміщення закладу не 

типового проекту, до складу групових приміщень входять 

приймальна(коридор) з індивідуальними шафами для одягу дітей; ігрові 

кімнати з набором меблів, ігровими та іншими зонами у яких розміщені: столи, 

стільці для дітей, шафи для зберігання іграшок, наочно-дидактичних 

посібників, будівельно-ігрових матеріалів, полички для книг, куточки природи, 

спальні (кількість – 3). Дитячі меблі міцні, стійкі, без гострих кутів, 



відповідають вимогам техніки безпеки і санітарногігієнічним вимогам. 

Оформлення групових приміщень, кабінетів, залів, спальних кімнат, 

роздягалень педагогічно доцільне, відповідає естетичним та педагогічним 

вимогам. Групові приміщення забезпечені обладнанням відповідно до Типового 

переліку на 65%. 

    В закладі функціонують кабінет директора, ізолятор, харчоблок, умивальна 

кімната та інші підсобні приміщення.  

   При організації та облаштуванні життєвого простору у групових приміщеннях 

врахована його величезна значимість для становлення особистості. При цьому 

враховано вимоги відповідності предметного середовища віковим 

особливостям вихованців, що дозволяє задовольнити індивідуальні інтереси 

дітей, зробити освітньо-виховний процес диференційованим. 

   Облаштування простору кожної групової кімнати дає можливість малечі діяти 

як невеличкими підгрупами, так  й  індивідуально. Педагоги закладу 

приділяють значну увагу постійному вдосконаленню розвивального предметно-

ігрового середовища. Організація розвивального простору в закладі є основою 

для захоплюючого, змістовного життя та різнобічного розвитку кожного 

вихованця. Формування повноцінного розвивального та комунікативного 

середовища сприяє соціалізації дитини, впливає на всі аспекти її розвитку.     

   Підбір ігор та іграшок в різних вікових групах відповідає «Типовому 

переліку», рекомендованому Міністерством освіти і науки України. Освітньо-

виховний процес у групах забезпечений необхідним педагогічним обладнанням 

та дидактичним матеріалом. У кожній віковій групі створено міні -методичний 

кабінет, де накопичено і систематизовано весь дидактичний, наочний матеріал 

для організації освітньо-виховного процесу з дітьми відповідного дошкільного 

віку. Групові приміщення містять достатню кількість іграшок та методичних 

посібників для здійснення якісного освітньо-виховного процесу. Відповідно до 

Типового переліку групові кімнати забезпечено методичними посібниками та 

іграшками на 55%. 


